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Демонстрационный вариант
контрольно-измерительных материалов
для проведения промежуточной аттестации

по биологии в 6 классе
Часть 1.
1. Образовавшиеся в результате фотосинтеза органические вещества перемещаются
в корень по:

А) механической В) соединительной
Б) проводящей Г) основной

2. Стержневая корневая система отличается от мочковатой:
А) недоразвитым главным корнем В) наличием мощного главного корня
Б) наличием придаточных корней Г) недоразвитые боковые корни

3. Главной частью цветка является:
А) пестик и лепестки В) венчик и тычинки
Б) тычинки и пестик Г) лепестки и чашелистики

4. Семя содержит:
А) околоплодник В) половые клетки
Б) пыльцевое зерно Г) зародыш

5. Клубень и луковица — это
А) органы почвенного питания В) генеративные органы
Б) видоизменённые побеги Г) зачаточные побеги

6. Испарение воды листьями - процесс
А) поглощения солнечной энергии
Б) передвижение воды в растении
В) выделения воды через устьица
Г) поглощения воды и минеральных солей

7. У какого растения соцветие – корзинка
А) морковь В) одуванчик
Б) кукуруза Г) лилия

8. Значение соцветия:
А) для фотосинтеза В) для красоты
Б) для лучшего опыления Г) для лучшего роста

Часть 2. Закончите предложения
1. Семена развиваются из семязачатков, которые находятся в...



2. Различают два способа размножения растений...

Часть 3. В этой части Вы должны дать развернутый ответ
1. Докажите, что клубень картофеля - видоизмененный побег.


